

# 患肠闭锁 新生儿生命垂危 家境贫寒 无奈中险被放弃

## 爱心机构伸出援手 女婴重获新生



市四院重症监护室护士正在为做完手术的小宝宝换药。 本报记者 禹舸 摄

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,在市四院新生儿重症监护室的暖箱里,宝宝(化名)安静地睡着,头上还打着点滴,由于腹部刚做过手术,还裹着厚厚的纱布。宝宝是个不幸的孩子,刚出生就被查出患有肠闭锁;宝宝又是个幸运的孩子,爱心机构向其伸出援助之手,使其手术顺利完成,重获新生。

王玉梅是宝宝的奶奶,目前在医院照顾宝宝。据其介绍,他们是叶县龙泉乡人,“媳妇之前做

B超,发现胎儿发育不太好。”王玉梅说,10月19日,儿媳出现羊水破裂,“送到当地乡里、县里医院,都说情况复杂,让送到市里。”10月20日凌晨,儿媳剖宫产下女婴宝宝,重4斤多。

宝宝生下来后,一直不排尿,而且一吃就吐,经检查是患了肠闭锁。“之前,孩子爷爷得了肝癌,花了八九万元,也没保住命,前段时间刚去世。家里就那三四亩地,真的拿不出钱给孩子治病。”王玉梅说,经过家人反复考虑,他们决定将孩子抱回家,“能养几天是

几天吧。”

虽然艰难地做了决定,但一家人最终还是不想放弃孩子。10月23日,他们又抱着孩子来到该院外科,找到李广源主任。“孩子患先天性肠闭锁,只有做手术,而且手术做得越早越好。”李广源说,他见到孩子时,孩子很瘦,上腹部鼓胀。李广源为宝宝开了手术单,并劝其家人尽快手术。

由于没钱,加上对宝宝的前景不看好,一家人十分痛苦。考虑到宝宝的情况需要尽快手术,李广源与市爱之家孤儿寄养点取

得了联系,希望他们能帮帮这个不幸的家庭。得知这一情况,爱之家孤儿寄养点向上海小希望基金发出了请求。

经过调查、核实,上海小希望基金向宝宝伸出了援手,愿意承担宝宝的医疗费用。10月26日,出生6天的宝宝被推进了手术室,做了手术。

“目前,宝宝情况还不错,但还没有度过危险期。如果没有出现漏、再梗阻现象,要不了多久就可出院。”站在暖箱前,看着宝宝,该院外科主任李光源对记者说。

## 以点餐做掩护 骗走饭店6盒芙蓉王

### 市民宋先生提醒同行小心这类骗子

□记者 王春霞

本报讯 一个年轻小伙子到饭店点餐,要了6盒芙蓉王香烟后溜之大吉。昨天上午,市民宋先生拨打晚报热线,向记者讲述了骗子的伎俩,希望通过晚报提醒同行小心。

宋先生在市区矿工路经营一家名叫瑞福楼的饭店。昨天上午,他向记者讲述了被骗的过程。10月26日晚7时许,一个20多岁的年轻小伙子来到他的饭店,问有无单间,说是有五六个朋友要来吃饭。服务员为他开了一个楼上的单间,他点了几个菜。随后,小伙子下楼到吧台,要了6盒芙蓉王香烟,随后又进了单间。过了一会儿,当服务员端着做好的第一道菜来到单间时,发现小伙子不见了,楼上楼

下都没了他的踪影。宋先生得知情况后,当即调出饭店监控录像查看。发现小伙子几次进出单间,鬼鬼祟祟左顾右盼,看楼道里没有工作人员,便下楼离去。宋先生明白遇到了“撞将”。

宋先生说,去年,他就遭遇过类似的事情,也是一个年轻人。当时,有一个单间的客人说需要酒,一个年轻人上前接过客人的100元钱,说是下去为客人拿酒,客人以为他是饭店的工作人员,但需要的酒一直没有等来。客人询问饭店工作人员时得知,这个年轻人根本不是饭店的工作人员。

宋先生说,由于这两次事情被骗的钱数都不多,所以他没有向警方报案,只是希望通过晚报给经营饭店的同行提个醒儿,警惕这类骗子。

## 晚报小记者义卖门票 捐助山区贫困孩子

### 一上午筹集善款2643.5元

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 为给贫困山区的孩子献上一份爱心,10月25日,在平顶山晚报读者俱乐部与音尚文化传播有限公司的联合组织下,100多名平顶山晚报小记者在市区和平路步行街义卖大型3D音乐剧《深海总动员》的演出门票,短短一上午,就筹得善款2643.5元。

当天上午9时许,在市区和平路步行街上,一群头戴小红帽的小记者佩戴着小记者证,手持爱心义卖宣传单,穿梭在人群中,向路人介绍爱心义卖活动内容。不到两岁的孩子由妈妈抱着捐款购票;一对年轻情侣向捐款箱塞了100元没要门票就走了……一时间,捐款箱前人头攒动(如图)。在现场负责分发爱心门票、音尚文化传播有限公司负责人张贺雨备受感染,



当即掏出400元投入捐款箱。

平马路小学晚报小记者岳欣平一直在推销爱心门票,她的妈妈李娜站在不远处,微笑着看着女儿。她说,这样的活动既给孩子提供了一个锻炼自我的机会,也培养了孩子的爱心,非常有意义。

经过清点,当天上午共筹得善款2643.5元。近期,活动主办方将邀请部分晚报小记者,一同前往山区,对贫困孩子进行捐助。

## 市区黄金饰品 价格触底回升

□记者 王春生

本报讯 前段时间以来,黄金价格一直“跌跌”不休,市区黄金饰品创出每克250元的今年以来最低价位(本报曾报道)。记者昨天走访市区多家商场了解到,目前市区黄金饰品价格已经开始触底回升(下图,本报记者李英平摄)。

“足金咋卖?”“260元。”昨天上午,在市区商业大楼、鹰城世贸广场、鹤林鹏购物广场等商场黄金专柜,记者以顾客身份咨询黄金饰品价格,多家专柜销售员这样回答。经了解,足金每克260元,也是当天众多黄金专柜的最低价,一些知名品牌的足金饰品价格每克则高达300元以上。

“最近一两个月价格一直在跌,今年十一前后跌到每克250元,现在又上涨了10元。”谈及近段时间黄金价格行情,商业大楼某黄金专柜负责人姜女士对记者说。

据国家统计局平顶山调查队相关数据显示,自今年9月份以来,国际金价持续下跌,9月黄金价格下跌近6%,成为继2013年6月份金价暴跌以来的降幅最大月份。两年多来黄金形成了一个以1180美元/盎司和1400美元/盎司为上下边界的宽幅振荡区间。

对于今后金价的走势,业内人士出言谨慎,称尚需拭目以待。



## “茉莉芬芳” 魏波唢呐独奏 音乐会周三演出

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文化艺术中心获悉,由该中心打造的品牌节目“茉莉芬芳”鹰城名家讲读音乐会今年已推出第三季,本季第三场“山川豫情”魏波唢呐独奏音乐会定于10月29日晚7点半在市文化艺术中心举行。喜欢这档节目的市民可于明天上午到市文化艺术中心免费领票,然后凭票观看。

据介绍,31岁的魏波毕业于四川音乐学院并取得硕士学位,是平顶山学院音乐系民族管乐教师,从事民族管乐及雅乐教学。他曾师从山西名家王勇和中国民族管弦乐协会唢呐专业委员会副会长张放学习唢呐。近年来,他多次参加国家级唢呐比赛并获奖。他将本场音乐会的主题定为“山川豫情”以表明对山西、四川和河南的感情,并将演奏这三地的经典曲目。

据了解,魏波将在本场音乐会中演奏8首曲目,分别是《百鸟朝凤》《青天歌》《关情》《正月十五闹花灯》《川江情》《二人转牌子曲》《梁山随想》《全家福》。